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3第0章 計算演習　

　　1.電気化学 
2.電気加熱 
3.電動機応用
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電気化学
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52013,12 電気部分解:記述
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82013,12 電気部分解:記述

陰極では金属イオン(＋)に電子を与えるので金属を析出できる 

陽極は電子を無理やり奪い取るので、 

電極の金属をイオン化させてしまう 
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電気加熱 
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接触している物体同士に熱が伝わる:表面積が大きい,薄いほど熱は伝わりやすい 

熱伝導率  λ[W/(m ⋅ K)]

I = λA
Δt
l

[W]

l[m]

A[m2]
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ただの比熱の計算で単位を合わせていけば 

自然と答えが出る優しい問題
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接触している物体同士に熱が伝わる:表面積が大きい,薄いほど熱は伝わりやすい 

熱伝導率  λ[W/(m ⋅ K)]

I = λA
Δt
l

[W]

l[m]

A[m2]
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ヒートポンプとはあくまで熱を移動させる装置 

COPとは1のエネルギーを装置に与えた時、 

その何倍のエネルギーを移動させて加熱物を温めることができるか？ 

COP=4 4倍の効率 

100.5[MJ]=4P[kW]✖(6✖3600)[s]   P=1.16[kW] 



機械
14第3章 

電動機応用
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低温側から熱を奪いそれを高温側に渡す:効率は1よりも大きい！！

高温低温

Q+WQ
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mgv[W] = 5[m3/s] × 1000[kg/m3] × 9.8[m/s2] × 10[m] = 490000[W] = 490[kW]

の出力をしなければならない！！ 

なので5台だ！！ 
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17H30 10:　入力＞出力(=490[Kw])だから

mgv[W] = 5[m3/s] × 1000[kg/m3] × 9.8[m/s2] × 10[m] = 490000[W] = 490[kW]

の出力をしなければならない！！ 

なので5台だ！！ ウソ 
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18H30 10:　入力＞出力(=490[Kw])だから

mgv[W] = 5[m3/s] × 1000[kg/m3] × 9.8[m/s2] × 10[m] = 490000[W] = 490[kW]

の出力をしなければならない！！(余裕率1.1→負荷上昇を考慮) 

 n × 100[kW] × 0.80 = 1.1 × 490[kW]

n=6.73[台]→7[台]
電動機の入力 水を持ち上げるのに必要な仕事率
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復習
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1.電気化学:電子の流れをイメージする 

2.電気加熱:単位を合わせて計算ミスを防ぐ 

3.電動機応用:効率をどこに入れるのかをよく考える 



ⒸLese & えなじお 電験革命 All rights reserved

最後までご視聴　 
ありがとうございまし
た！

@arairuca

Twitterもやってま
す！ 次回もお楽しみに！

電験3種用
書き込み式最強計算ドリル
Amazonで販売中！！

https://twitter.com/riron_saisoku

